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Notulen algemene ledenvergadering 18-03-2025 

 

Er zijn 58 leden op de vergadering aanwezig 

Lijst van afmeldingen:  

Ans en Jos van der Lee, Jan van Orsouw, Rini van Leuken, Jan en Riky de Vocht, 
 Bets Verwijst, Anne-marie Jilesen, Bets van Soesbergen, Cor en Hilda vd Bogaart 
Wilma Vogels, Hans en Christien Pennings, Filomeen Snijders, Fred van Renswoude 
Joke en Wim van Driel, Peter vd Hurk, Bert de Veer, Toon van Dijk. 
 
Opening: 
Adrie opent de vergadering met een mooie overweging en heet allen van harte welkom, verder 
bedankt hij Thea van de Hapjescommissie en de vrijwilligers van CC Nesterle en iedereen die 
geholpen heeft bij de voorbereidingen voor de vergadering. 
 
Verslag van vorige algemene ledenvergadering: 
de notulen van de vorige jaarvergadering worden zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 
Jaarverslag van het afgelopen jaar:   
Gerda geeft aan de hand van dia beelden een toelichting op de activiteiten van het afgelopen 
jaar, enkele punten zijn: 

- Het ledenaantal loopt terug door verhuizingen en overlijdens 
Vraag; is er geen invloed van verhuizingen op het ledenaantal 
Antw. Uit verhuizingen komen wel nieuwe leden, maar door verhuizingen verliezen we ook leden 
Vraag: wat is de ontwikkeling van de gemiddelde leeftijd van de leden. 
Antw: door het afnemend aantal leden stijgt de gemiddelde leeftijd. 
Vraag: is er iets van ledenwerving bij de KBO 
Antw: bij het 70-jarig jubileum wordt daar volop aandacht aan geschonken 
Het gros van de leden meld zich aan als ze 67 jaar zijn en gestopt zijn met werken. 

- De Rabo clubactie brengt ieder jaar een beetje minder op  
- Leny de Laat verzorgt 4 maal per jaar het bloemschikken met de leden 

Digi-wegwijs verzorgt ook een paar keer per jaar een bijeenkomst met info over het 
gebruik van je digitale apparaten maar ook over de gevaren door digitale oplichting. 
Bij vragen over digitale zaken is er de mogelijkheid om de digitale helpdesk te bellen 

- De carnavalsmiddag was weer goed geslaagd en ook het kwartjesvolk verzorgden 
een mooi optreden. 

- De kerstviering was een drukbezocht succes, Pastoor Aarden leverde een mooie 
bijdrage daaraan met zang en vertelling. 

- De vitaliteitsdag was goed georganiseerd, er zijn ongeveer 90 mensen geweest, de 
wachtlijst met nog eens 90 mensen kan door organisatieproblemen niet afgewerkt 
worden en is vernietigd.  

Vraag: er zou toch nog een vervolg op de vitaliteitsdag komen. 
Antw: dit gaat door de moeilijke organisatie niet door. 
Vraag: er is weinig gedaan met de resultaten van de vitaliteitsdag. 
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Antw: de resultaten geven voor je zelf wel je gezondheidstoestand aan, dat is waardevol. 
Opm; ik vond het een fijne en goed georganiseerde dag. 
 

- De reis naar Urk was drukbezocht en goed geslaagd, het ziet er naar uit dat de reizen 
wel duurder gaan worden, voor dit jaar zijn  er weer twee mooie reizen geselecteerd. 

- Jeu de boulesdag was naar wens verlopen. 
vraag; in het kader van eenzaamheid zijn kleine attenties uitgereikt aan activiteitsgroepen klopt    
              dat wel. 
Antw: je moet het zien als dat deze groepen de eenzame mensen verbinden die zich dan weer 
betrokken voelen  
Financieel verslag:  
Johan legt aan de hand van een PowerPoint presentatie de financiële toestand van de KBO 
afdeling uit. 
Hij benoemt de inkomensposten w.o. de contributies de gemeentelijke subsidies en de 
entreegelden bij de activiteiten. 
Ook licht hij de kostenposten toe zoals de afdracht aan KBO Brabant en de kosten van CC 
Nesterle maar ook alle kosten voor de georganiseerde activiteiten en kosten voor bestuur en 
organisatie 
Dit jaar zijn er ook twee afwijkende wat grotere kosten nl de huurverhoging van CC Nesterle en 
het op handen zijnde 70-jarig bestaan van onze Afdeling 
Dit alles resulteert in een Balans met een saldo van ongeveer 40.000,- euro. 
Dit is een buffer die onze vereniging nodig heeft om eventuele subsidie verlagingen op te kunnen 
vangen. 
De kascommissie is niet aanwezig, Tyno Geurts en Wilma Vogels hebben de kas gecontroleerd 
en keurig in orde bevonden en ondertekend. 
Als nieuw lid van de Kascommissie in de plaats van Toon van Dijk is Jo Vissers bereid gevonden 
om dit drie jaar te doen. 
Het financiële plaatje wordt met een applaus goedgekeurd. 
 
Contributie 2026:  
Er komt geen aanpassing van de contributie, wel wordt een eigen bijdrage voor de activiteiten 
gevraagd, deze kunnen ook iets duurder worden. 
 
Mededelingen en voorstellen:  
Adrie bedankt Gerard Janssen voor het verzorgen van de duofietsen, verder bedankt hij Gerry vd 
Akker en Margriet Geelen van de hapjescommissie 
Ook worden Henk Cuijpers en Wim Timmers van de digitale Helpdesk bedankt, Henk gaat 
stoppen, Wim gaat nog door maar draagt de functie van aanspreekpunt over aan Johan Melssen. 
Ze krijgen allen een veerman aangereikt als dank voor hun inzet. 
Voor de Statutenwijziging moet alvast een nieuwe naam voor onze afdeling aangenomen 
worden, Adrie bedankt de leden voor hun suggesties maar het bestuur kiest toch om de van 
bovenaf aangegeven lijn te volgen, evenals onze omringende afdelingen, zodoende wordt het 
SENIOREN-NISTELRODE, op briefpapier kan dan nog “vitaal en actief” toegevoegd worden. 
Vraag: kan het oude KBO vaandel in de kerk door de handwerkgroep aangepast worden 
Antw: is goed om aan te passen maar kan niet door handwerkgroep. 
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Bestuursverkiezing: 
Gerda is aftredend en herkiesbaar, ze wordt met luid applaus herkozen 
Beny is aftredend en niet herkiesbaar, ze heeft zich 11 jaar actief ingezet met name voor het 
ziekenbezoek, maar ook voor andere zaken in het bestuur en als vertegenwoordiger van de 
Molukse gemeenschap. Hiervoor wordt ze door Adrie bedankt en krijgt ze een attentie. 
Beny bedankt de leden voor het vertrouwen in haar en het bestuur voor de fijne samenwerking 
Ria van Bergen is kandidaat voor de functie van Beny, ze stelt zich aan de leden voor en wordt 
met een luid applaus gekozen.Bea Sterk is kandidaat voor de vacature van Leny vd Ven, ook zij 
stelt zich voor en wordt ook met een luid applaus gekozen. Het bestuur is nu weer voltallig  
 
Rondvraag:  
 vraag: is er al meer bekend over het 70-jarig jubileum 
Antw: - op 18 mei is er een open dag waar alle activiteiten gepresenteerd worden 

- Op 24 oktober is er een ontspanningsavond met optreden van Marc vd Veerdonk 
- Verder zijn er het jaar door nog activiteiten in verband met het jubileum 

Vraag: er werd gedacht dat de leden de nieuwe afdelingsnaam mochten kiezen. 
Antw: de procedure vanuit KBO Brabant is gevolgd evenals bij omliggende afdelingen. 
 
Lezing door Cor van Gemert:  
Cor stelt zich voor en houdt een interessante lezing over OOB en het “groene boekje”. 
OOB, Ouderen Organisatie Bernheze, is een commissie die is opgebouwd uit alle voorzitters van 
de ouderenorganisaties uit Bernheze en heeft als doel om samen met de ambtenaren van de 
gemeente Bernheze het wonen en het alledaagse leven in de breedste zin van het woord op een 
eenvoudige manier zo comfortabel mogelijk te maken, het groene boekje, wat een verzameling 
van speerpunten voor dit op ouderen gericht beleid is wordt daar als leidraad voor gebruikt.  
Het groene boekje wordt elke vier jaar vervangen door een nieuwere versie om er voor te zorgen 
dat door veranderende omstandigheden de leidraad toch actueel blijft. 
Mensen die hulp nodig hebben bij het realiseren van plannen met betrekking op het 
ouderenbeleid kunnen altijd een beroep op OOB doen. 
Vraag: kan OOB helpen om sneller te bouwen voor ouderen 
Antw: door de grootte van de gemeente en de vele ambtenarenwisselingen gaat dit niet snel. 
Vraag: hoe kunnen we invullen wat er allemaal nodig is voor de ouderen 
Antw: door samen met de ambtenaren de speerpunten uit het groene boekje te realiseren. 
 
Coen Kerkhoff: 
Coen stelt zich voor als de nieuwe opbouwmedewerker bij Ons Welzijn, hij is een individuele 
begeleider voor al de vraagstukken die bij ouderen leven. 
 
Loterij: 
Aan het einde van de vergadering wordt er nog een leuke en spannende loterij gehouden, 
Beny heeft gezorgd voor een groot aantal mooi verpakte cadeau’s en nog twee extra prijzen 
Adrie en Saskia verrichten de trekking en vele leden vallen in de prijzen. 
 
Sluiting: 
Adrie bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng in de vergadering  
en heet allen wel thuis 
 


